

imagePROGRAF PRO-1100

A2-ES ASZTALI NYOMTATÓ A LEGMAGASABB MINŐSÉGGEL ÉS TARTÓSSÁGGAL

Canon

A Canon Europe bejelentette a várva várt imagePROGRAF PRO-1100 modell megjelenését, amely az A2-es asztali tintasugaras professzionális nyomtatócsalád zászlóshajója. Az imagePROGRAF PRO-1100 kifejezetten a profi fotósok és a lelkes rajongók számára készült, és úgy tervezték, hogy kivételes fotóminőséget és tartósságot biztosítson.

A nyomtató új mércét állít fel a fotónyomtatásban, a sorozathoz újonnan kifejlesztett LUCIA PRO II pigmenttintával. A már elérhető imagePROGRAF PRO-1000 modellhez képest páratlan képminőséget és szélesebb szín spektrumot kínál, így lélegzetelállító mélységű és részletgazdagságú nyomtatokat készít, megragadva a fotózás legfinomabb árnyalatait is.

A nyomtató fejlett tintatechnológiája figyelemre méltó fény- és karcállóságot biztosít, így a kiváló minőségű nyomtatott művek évtizedekig nagy becsben megőrizhetők, fényállóságuk akár 200 évig is kitarthat – tökéletes archiválási és dokumentációs célokra. A 12 tintás pigmentrend-

szer szélesebb színskálával egyenletes színátmenetet, valamint mélyebb feketéket és kékeket biztosít, így korábban nem látott részleteket és mélységeket tár fel, különösen a tájképek, tengeri tájképek és a kihívást jelentő árnyékos területek esetében. Ez a részletgazdagság biztosítja a felhasználók számára – a lelkes amatőröktől a kiállításra készülőkig –, hogy nyomataik hűen tükrözzék az eredeti képet.

Azok számára, akik szeretik a matt felületet művészi papírokon, a matt fekete tinta drámaian növeli a fekete sűrűséget, gazdag, mély fekete színt eredményezve, amely életre kelti a képeket, különösen fekete-fehér fotózásnál. Azok számára, akik a fényesebb felületeket kedvelik, az imagePROGRAF PRO-1100 a Chroma Optimizálót használva a fényes és félfényes papírokon is kivételes minőséget biztosít az egyenletes fényesség és a kifinomult kifejezés érdekében. A megbízható karcállóság mind a fényes, mind pedig a félfényes nyomatok esetében megkönnyíti azok kezelését a keretezés, csomagolás, szállítás és kiállítás során. Ezek a fejlesztések az imagePROGRAF PRO-1100-at a Canon eddigi leg-





fejlettebb és legkifinomultabb nyomtatási megoldásai közé emelik.

Akár próbanyomatokat nyomtat, akár oktatási környezetben, például fotóiskolában vagy egyetemen dolgozik, az imagePROGRAF PRO-1100 kiküszöböli a nagyobb méretű nyomatok külső szolgáltatónál történő nyomtatásának szükségességét. Az imagePROGRAF PRO-1100 ugyanazzal a nyomtatófejjel, tintákkal és szoftverrel rendelkezik, mint a nagyobb modellek (imagePROGRAF PRO-6600, PRO-4600 és PRO-2600), így a 17"-től egészen a 60"-os szélességig tökéletes konzisztenciát biztosít a különböző nyomtatási méretek között. Ezáltal ideális választás azon fotósok számára, akik a kisebb méretű beállítások rugalmasságát szeretnék élvezni



a proofoláshoz, ugyanakkor szeretnék megtartani a nagyobb formátumokra való egyszerű átméretezés lehetőségét professzionális fotólaborban. Az imagePROGRAF PRO-1100 tökéletesen működik a Canon Professional Print & Layout szoftverrel is, amely zökkenőmentes munkafolyamatokat biztosít, így a fotósok magabiztosan nyomtathatnak.

A nyomtató magán viseli a nagy teljesítményt jelképező ikonikus piros vonalat, és a múlt hónapban megjelent EOS R1 és EOS R5 Mark II zászlóshajó fényképezőgépek megjelenését követi. A fotósok a kép megörökítésétől egészen a nyomtatásig bízhatnak a Canonban, mely kivételes eszközöket biztosít kreativitásuk kifejezésének minden lépéséhez.

A 2024 szeptemberétől kapható új modell mérőkövet jelent a Canon képalkotóiparban elért innovációjának történetében, és új mércét állít fel a professzionális fotónyomtatás terén. A franciaországi Perpignanban megrendezésre kerülő Visa pour l'Image rendezvényen részt vevő akkreditált fotósok felkereshetik a fesztivál központjában található Canon élményközpontot, ahol az új imagePROGRAF PRO-1100 nyomtatóval kinyomtathatják portfóliójuk egy képét.

Az imagePROGRAF PRO-1100 modellel kapcsolatos további információkért, kérjük látogasson el a következő weboldalra:

<https://www.canon.hu/printers/imageprograf-pro-1100/>